

很久沒有提筆分享，除自己不善以文字表達外，其次是出道十多年，自覺江郎才盡，若非靠賴神恩，實難繼續為主奔馳。當然中華聖潔會母會和中聖教會多年來一直支持與鼓勵，推動大埔堂能持續成長是不可或缺的。

今年正值大埔堂廿周年堂慶，亦是自己在此服侍十年的日子，能參與其中實屬萬幸。見教會上下一心、密鑼緊鼓地籌劃這跨世紀慶祝盛事，務求以行動回應上主多年恩寵，心感興奮。多年前電視劇曾流行一句「人生有幾多個十年」，近日亦讓自己不斷思前想後。其實教會在大埔又何止十年，當中高低起跌潮來潮去，最終依然能見神恩、有主同行。或許有人看過去十年如同虛渡、一事無成。但從積極去看過去十年，教會雖經歷無常變幻、人事變遷，如今還有幸同行參與服侍，不負上主昔日所託。

今年教會特別為 20 周年堂慶組成籌委會，更為堂慶定名「廿載恩·同更新」，期盼教會能突破過去、創新將來，讓大埔堂以「見證基督·服務社群·為神贏得大埔」為使命，在大埔繼續發亮發光。如保羅所言，我們要心意更新而變化，察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。

月前在面書看到一段文字提到：「今天的教會，用聚會和事工取代了生命。教會有太多的活動和事工，但唯一缺乏的是生命的見證。因為真實的敬拜、真實的團契、真實的宣教，不只是發生在教堂裡，而是在每天的生活裡。上帝要的不是在教堂裡面的宗教式生活，而是走出教堂後的門徒式生命。因此我們的教會需要被更新、轉化為無牆的教會，這才是道成肉身的信仰。如同耶穌基督走入人群中，用關懷的愛和謙卑的服侍。幫助那些貧窮的群體，觸摸那些破碎的心靈，將上帝的國帶到每個角落。」

生命的見證與無牆的教會，實在是當下教會及信徒的需要。今天若要將福音傳與未信者，與 40 年前已有很大分別。70 年代香港曾以「我找到了！」成為當年舉行佈道運動口號，今天仍然存留在我輩不少信徒記憶中。當年港人生活無助、心靈無望，以能找到基督耶穌福音為恩典、為福樂。40 年後的今天時代逆轉，福音已不再為人所渴求，甘願四出尋覓，一旦尋得便視如珍寶重之。教會更需要踏前多步，以生命轉化對方並分享不變的福音。「我找到了！」——生命的見證與無牆的教會，或許是今日大埔堂對福音更新的出路。

一切從新出發，一切從心出發！